**希鲁晚報** 2014.9.1 星期一

# が松大社区

读者热线 96706126

www.qlwb.com.cn

齐鲁晚报 解放路街道办事处 联办



8月31日,在东舍坊高跷会成立仪式上,高跷队精彩的表演、夸张艳丽的造型让居民们看得津津有味,拍手称绝。

本报记者 王媛 摄

### 走,到社区里看踩高跷

东舍坊高跷会正式成立,欲重振昔日风采

本报8月31日讯(记者 许建立) 伴随着震天响的锣鼓声,东舍坊高跷队员们踩着高跷,向人们展示他们的自信。31日,济南市东舍坊高跷会揭牌仪式在东舍坊小区举行。高跷会会长董文臣激动地说:"那十足的精气神儿,真是鼓舞人。本次启动活动由历下区文化局主办,历下区解放路街道办事处历山路社区承办。著名表演艺术家薛中锐也到现场祝贺东舍坊高跷会成立,并欣然题词:"中华艺萃,永世传留"。

高跷会的成立可谓社区里的一件大事,31日上午9点,距离仪式开始还有半个小时,仪式现场已经聚满了人,社区里的老少爷们儿期盼已久的时刻即将到来。

说起东舍坊的高跷,老一辈 天放,纵横驰骋创未来。

人无不拍手叫绝。以前,每逢节假日,凡是民间有重大活动的地方,都少不了东舍坊高跷队的身影,老济南的东关,西关,大观园等热闹的去处,更是经常看到东舍坊高跷队位交明星队伍。董文臣说,那时候只要东舍坊高跷队一现身,其他的高跷队往往会自动让路。关于高跷会的历史,董文臣介绍说,东舍坊高跷经历了几个辉煌时期,从消朝光绪年间自己的爷爷辈开始兴盛,到民国年间到达极致,由于表演技艺高超,且糅合了武术、戏曲等项目,东舍坊高跷从一开始,就在各支队伍中独树一帜。

对于高跷会的未来,董文臣充满信心,他说:"现在大家对优秀民间艺术非常关注,感谢大家对重建高跷会提供的帮助,相信在各级部门的大力支持下,在全体高跷会员的共同努力下,借传统民间艺术复兴发展的东风,东舍坊高跷会一定能取得新的成绩。"

董文臣还向记者展示了他为 高跷会写的一首诗:名标矗立寄情 怀,狂风雨雪度雄才,高踏豪气冲 天放,纵横驰骋创未来。



8月31日上午,东舍坊高跷会揭牌成立。 本报记者 王媛 摄

#### 社区 故事

中秋节到了 常回家看看

S03版

#### 文明 榜样

创建文明城 瞧瞧咱身边的好人好事

S05版

## 秋天 旅游

秋高气爽 这几个地方真不错

- S08版

社区报读者 即时互动方式



扫描二维码,关注齐鲁晚报"张刚大篷车"官方微信。